



## Житель Калининграда обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области в отношении 23-летнего жителя областного центра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 19 января текущего года на Алее Чемпионов в Калининграде, молодой человек пребывая в состоянии наркотического опьянения и держа в руке нож, нарушал общественный порядок. При пресечении его противоправных действий сотрудниками регионального управления Росгвардии, фигурант не желая быть задержанным и привлеченным к административной ответственности, принялся размахивать ножом, угрожая расправой одному из представителей власти, после чего попытался сбежать, однако, был задержан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

В настоящее время калининградцу предъявлено обвинение. Вину в инкриминируемом преступлении он признал в полном объеме. По ходатайству следствия судом фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Суд согласился с доводами следствия о том, что оставаясь на свободе, молодой человек, в отношении которого органами полиции расследуется уголовное дело о незаконном обороте наркотических средств, не имеющий постоянного источника дохода и склонный к употреблению наркотиков, может скрыться от органов следствия и суда, продолжить заниматься преступной деятельностью и иным образом воспрепятствовать следствию по делу. Обвиняемый водворен в следственный изолятор до 25 марта 2024 года.

По уголовному делу допрашиваются свидетели, назначен ряд судебных экспертиз, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

«В соответствии с положениями статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации, совершение преступления в состоянии опьянения, в том числе, вызванного употреблением наркотических средств, может быть признано судом обстоятельством, отягчающим наказание», - отметил руководитель следственного отдела по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области Юрий Киселев.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1856416>